

ÚŘAD PRO ZASTUPOVÁNÍ STÁTU VE VĚCECH MAJETKOVÝCH

Oddělení Prachatice, Hradební 435, 383 01 Prachatice



POPIS OBJEKTU:

Objekt je využíván jako administrativní budova Oddělení Prachatice. Pracoviště se nacházejí v přízemí a 1. patře, v suterénu se nacházejí kanceláře a sklady. Jednotlivá patra mezi sebou propojují schodiště. Objekt má dva vstupy, kdy druhý vstup je bezbariérový, vedoucí na pracoviště MěÚ Prachatice. V tomto prostoru se nachází bezbariérové WC.

Kromě Odloučeného pracoviště Jihlava jsou zde umístěna pracoviště OSS, Krajské hygienické služby a Městského úřadu Prachatice.

Budova je veřejně přístupná.

ZÁKLADNÍ PŘEHLED PŘÍSTUPNOSTI:



KONTAKTY:



+420 388 608 202



podatelna.ceskebudejovice@uzsvm.cz



IDDs: 8upftbv



www.uzsvm.cz

UŽIVATELSKÝ POPIS:

VSTUP

Budova je přístupná dvěma vstupy. Chodník před hlavním vstupem je ze zámkové dlažby. Je přístupný jak z Hradební, tak i Liliové ulice po schodech, na které uvnitř budovy navazuje další schodiště.

Druhý, bezbariérový vstup z Hradební a Rožmberské ulice je veřejně přístupný a vede na pracoviště MěÚ. Je přístupný po chodníku s rampou o sklonu max. 3 % směrem od parkoviště s vyhrazeným stáním pro osoby se sníženou schopností pohybu. Vstupní dveře jsou dvoukřídlové, mechanicky otevíravé ven o celkové šířce 2 x 80 cm.

Vzhledem k tomu, že hlavní vstup nezajišťuje možnost přístupu osobám se sníženou schopností pohybu, je možné prostory pracoviště MěÚ využít jako kontaktní pracoviště pro KHS a všechny OSS, umístěné v objektu.

INTERIÉR

Hlavní vstup do budovy je přístupný pouze po schodech, kdy za hlavním vstupem je umístěno další schodiště do zvýšeného patra objektu. Ostatní prostory objektu jsou přístupné pouze po schodišti.

Za vstupními dveřmi druhého, bezbariérového vchodu s rozměry 2 x 80 cm je zádveř široké 320 cm a hluboké 195 cm, ze kterého vedou dvoukřídlové mechanicky ven otvíravé dveře se stejnými rozměry do prostor pracoviště Městského úřadu Prachatice. Zde je umístěné bezbariérové WC.

VÝTAH

V objektu není instalovaný výtah.

HYGIENICKÉ ZÁZEMÍ

Za bezbariérovým vstupem do objektu je v přízemí objektu bezbariérové WC s kabinkou o rozměrech 146 x 136 cm, se vstupními dveřmi o šířce 90 cm.

PARKOVÁNÍ

Parkování pro veřejnost a osoby se sníženou schopností pohybu s vyhrazeným parkovacím místem je u druhého vchodu do objektu z ulice Hradební a navazující ulice Rožmberské. V případě nutnosti je možné využít parkovací stání přilehlé k Hradební ulici.

FOTODOKUMENTACE:

